

हार्दिक स्मरणांजलि  
स्व. राधाकिशन प्रहलादजी  
बेड़चा  
24वीं पूण्यतिथि पर हादिक स्मरणांजलि



निर्वाण तिथि 26-09-1995  
स्वर्ण जागृति परिवार

Mo. : 09328241151



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित  
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com  
www.brahminswarnkar.com

# स्वर्ण जागृति

मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : ( दु. ) 22164380 ( ति. ) 27550175  
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-  
विज्ञापन दर  
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-  
₹ 3000/- आधा पृष्ठ  
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-  
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.  
पेजल ₹ 750/-

नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।  
संपर्क : 9328241151, 079-22164380  
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।  
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 19 अंक : 10 दिनांक : 15-09-2019 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

# महासभा द्वारा समाज की प्रतिभाओं का सम्मान

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा की ओर से दि. 25 अगस्त बुधवार सन् 2019 को जोधपुर रातानाड़ा स्थित महेश्वरी भवन में समाज की प्रतिभाओं का अभिनंदन सम्मान समारोह आयोजित किया गया। महासभा अध्यक्ष दौलतरामजी महेचा की अध्यक्षता में आयोजित कार्यक्रम में समाज की विभिन्न प्रतिभाओं का सम्मान किया गया। मुख्य अतिथि जिला एवं सेशन न्यायाधीश श्री चंद्रशेखर शर्मा एवं विशिष्ट अतिथि अपर जिला एवं सेशन न्यायाधीश विजय प्रकाश सोनी, पुलिस उपाधीक्षक श्री मुकेश महेचा, जोधपुर सभा अध्यक्ष श्री रामस्वरूप कट्टा एवं महासभा की पूर्व अध्यक्ष श्रीमती मनीषा आर्य उपस्थित थे। महासभा द्वारा अतिथियों का साफा पहनाकर स्वागत किया गया समाज



प्रमोद महेचा श्री ११ 9998885566



## विमला कुंदन वर्कस

सोने में किमती रत्नों के साथ जड़ाई के लिये संपर्क करें।  
जोधपुरी चांदी की पायल हॉल सेल भाव में उपलब्ध है।  
F/26/355, उत्सव एपार्टमेंट, भावसार होस्टेल के सामने,  
नया वाड़ज, अहमदाबाद-380 013.

श्री नाकोडा भैरवाय नमः भरत जे. सोनी (M) 09898297808  
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254



## भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी ( राजस्थानी ) एवं स्टोन सेटेड फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आभुषण कोम्प्लेक्स, ब्रान्च स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणोकचोक, एम.जी. हवेली रोड, माणोकचोक,  
सुवर्ण सेवा ( रवि-सोम बन्द ) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा ( शनि-रवि बन्द )

विना मूल्य उपलब्ध 1. हरस मसा की दवा ( मलहम ) 2. तिलीस्मी मोती ( छोटे बच्चों के दांत पीडा रहीत निकलने का ताबीज ) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी (पाली वाला)

## मण्डौश कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जड़ाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।  
जड़तर कार्य सिखने हेतु संपर्क करें।  
सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर,  
राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

की विभिन्न प्रतिभाओं द्वारा दुपट्टा ओढ़ाकर प्रमाणपत्र व स्मृतिचिन्ह के साथ उन्हें लेपटोप

## शुभमिलन युवक-युवती-अभिभावक परिचय

### सम्मेलन 28-29 दिसम्बर 2019

ब्रह्मण स्वर्णकार समाज के सभी विवाह योग्य युवक युवतियों के लिए ये परिचय सम्मेलन होगा।  
इसमे स्टेज पर से परिचय देने की जरूरत नहीं होगी। उनके बाँयोडाटा को प्रोजेक्टर स्क्रीन पर दिखाया जाएगा।  
प्रोग्राम में सिर्फ 200 बाँयोडाटा ही लिए जाएंगे। पहले आओ पहले प्रवेश पाओ सिद्धान्त पर ही प्रवेश दिया जाएगा।  
विधवा विधुर तलाकशुदा और दिव्यांगों के लिए भी प्रवेश उपलब्ध है।  
सारे बाँयोडाटा अभिभावकों को पेन ड्राइव में निशुल्क उपलब्ध कराये जाएंगे।  
पेन ड्राइव आपको साथ लाना होगा।  
कुंडली मिलान और अभिभावकों की मीटिंग की विशेष व्यवस्था भी उपलब्ध कराई जाएगी।  
सभी बाँयोडाटा अभिभावकों की सहमति से स्वर्णजागृति में प्रकाशित किये जायेंगे।  
प्रवेश शुल्क 500 रु सभी के लिए। ( आयोजक कमिटी व सभी कार्यकर्ताओं को भी 500 रु शुल्क देना होगा )  
दर्शकों ( वो लोग जिन्होंने बच्चो का फॉर्म नहीं भरा है और शुभमिलन की किसी भी संस्था से नहीं हैं ) के लिए प्रवेश शुल्क 2100 रु होगा।  
फॉर्म भरने के बाद बच्चो को साथ लाना अनिवार्य है। यदि बच्चे नहीं आते हैं तो उनका बाँयोडाटा हटा दिया जाएगा।

बैग भेंट कर उनका अभिनंदन किया गया। महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री

यदि कोई अभिभावक अपने बच्चों को साथ नहीं लाता है और प्रवेश चाहता है तो उनको दर्शको के लिए निर्धारित 2100 रु. लेकर ही प्रवेश दिया जाएगा।  
- आयोजक श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज ट्रस्ट, सूरत ( रजी.नं ए.2714 /03 -03 -2003 )

## समाज के व्यक्ति ने ही समाज के व्यापारी को लूटा

पिछले 10 फरवरी 2019 को जालौर जिले के नौसरा गाँव में ललित कुमार बाबुलालजी हेड़ाऊ को रास्ते में उनकी कार को रोककर दो शख्सों ने उनसे मारपीट कर सोने चांदी के गहने लूट कर भाग गये थे। ( देखें-स्वर्णजागृति मार्च-19 अंक )  
अभी कुछ समय पूर्व ही दोनों आरोपी पकड़े गये जिनमें एक आरोपी अपने ही समाज का मुकेश रामलाल सोनी निवासी

दौलतरामजी महेचा ने कहा कि समाज इन प्रतिभाओं का सम्मान नहीं कर रहा है बल्कि इन प्रतिभाओं के सम्मान से समाज स्वयं को गौरवान्वित महसूस कर रहा है। महामंत्री श्री शिवप्रकाश सोनी ने कहा कि ऐसे कार्यक्रम समाज के बच्चों को प्रेरित करते हैं।  
कार्यक्रम में समाज के महासभा उपाध्यक्ष श्री पुरषोत्तमजी कट्टा, श्री नंदलालजी सोनी, तेजराज सोनी, श्री संतोषकुमारजी सोनी, श्री रींकु सोनी, श्री प्रेमरतनजी बाडमेरा, श्री ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ सहित कई अन्य प्रतिष्ठित महानुभाव मौजूद थे।  
कार्यक्रम का संचालन डॉ. गंगश्याम हेड़ाऊ ने किया एवं श्री महेश सोनी ने आभार व्यक्त किया। \* सोशयल मीडिया से ( ओमजी हेड़ाऊ सिवाणा )

खण्डप पकड़ा गया है। \* सोशयल मीडिया से ( श्री बाबुलालजी हेड़ाऊ द्वारा )  
आगामी अंक दिवावली अंक है जिसमें शुभेच्छा संदेश तथा अपने प्रतिष्ठान के विज्ञापन हेतु संपर्क करें  
मो. 9328241151

हार्दिक श्रद्धांजलि



नाम : श्रीमती आशादेवी कट्टा  
धर्मपति : स्व. श्री सूरजमलजी कट्टा (महाजनवाले)  
आयु : 102 वर्ष  
स्वर्गवास : दिनांक - 25-8-2019  
इनके स्वर्गवास से परिवार व समाज को बड़ी क्षति हुई है।  
शोकाकुल परिवार - पुत्री : सरस्वती देवी,  
पौत्र-पौत्रवधु : बल्लभदास-मधु, अभिषेक-नीलम, जगदीश-रेणु, मदनगोपाल-गीता  
प्रभुदास जगजीवनदास जड़िया परिवार  
पता : A-42, श्रेष्ठ बंग्लोज, जनतानगर के पीछे, चांदखेड़ा रोड़,  
अहमदाबाद. मो. 9428041171

पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

**ब्राह्मण स्वर्णकार वन्दे ब्रह्म स्वरूपिणम्।**

**ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम्।**

- श्री गोविंदरामजी हेडाऊ, सिवाना

### संपादकीय....

बारिश शनैः शनैः कम हो रही है। उमस बढ़ रही है और अब मक्खी-मच्छरों का उपद्रव शुरू हुआ है। कृपया घर में संपूर्ण स्वच्छता रखें व दवाई का छंटकाव करें।

महासभा द्वारा आयोजित समाज की प्रतिभा सम्मान का कार्यक्रम संपन्न हो गया जिसमें उच्च डिग्री धारी विद्यार्थी डॉ. एंजीनियर, सीए, न्यायाधीश उच्च सरकारी अफसर आदि जिन्होंने समाज का नाम रौशन किया है उन्हें सम्मानित किया गया।

लेकिन महासभा सन् 1995 के बाद आज तक उन विभूतियों का सम्मान करने में विफल रही है, जिन विभूतियों ने इस समाज पर अपनी जिंदगी के बहुत से वर्ष समाज सेवा में न्यौछावर कर दिये। जोधपुर के स्व. अमृतलालजी जसमतिया हैदराबाद के स्व. सत्यनारायणजी बाडमेरा जैसे महासभा के महामंत्री पद पर रहते हुए उच्च शिखर पर पहुंचाया था। पूर्व अध्यक्ष स्व. मधुशेखरजी महेचा जिन्होंने महासभा का व्याप पूरे देश में फैलाया था। ये तो कई महानुभावों में से सिर्फ तीन नाम हैं और इन सभी का उनके जीवन में महासभा द्वारा कभी कोई सम्मान नहीं किया गया। अगर महासभा ने उनका मरणोत्तर सम्मान भी किया होता तो यह योग्य तर्पण होता।

महासभा के सम्माननीय पदाधिकारियों ने अपने महिमा मण्डन से आगे कुछ नहीं सोचा। इसी का गंभीर नतीजा यह हुआ है कि उसने उस दिन जो विवरणिका (सोवैनीयर) का विमोचन किया उसे देखकर लगा कि महासभा के किसी भी पदाधिकारी को समाज के इतिहास का ज्ञान ही नहीं है। सम्मेलन जोधपुर में हुआ। वहाँ पर श्री रामचंद्रजी लाडणवाल जैसे अन्य बहुत से वरिष्ठ समाज सेवी थे जिन्होंने महासभा - 2 के सन् 1971 से अब तक के सभी कार्यकाल देखे हैं। उसके पूर्व महासभा - 1 का सन् 1923 से 1926 तक के कार्यकाल का ब्यौरा जोधपुर के ही बहुत से वरिष्ठ बंधु जानते हैं। महासभा चाहती तो यह पूरा विवरण स्वर्णजागृति की वेबसाइट से भी आसानी से प्राप्त कर सकती थी। महासभा द्वारा यह अक्षम्य भूल हुई है। जिसे पुनः सुधारा जाना आवश्यक है।

इस अंक में आप समाज की बहुत सारी खबरें पढ़ेंगे। यहां देश के वैज्ञानिकों ने चंद्रयान अभियान में 95 प्रतिशत सफलता प्राप्त हुई है। 2 किलोमीटर की दूरी के बाद पृथ्वी से उसका संपर्क कट गया है। इसके साथ ही आपने प्रधानमंत्री मोदी द्वारा इशारे के चैयरमेन श्री सेवान को गले लगाकर ढाढ़स बंधाते हुए देखा जो श्री मोदीजी के रीयल नेतृत्व का विश्वभर में उत्तम उदाहरण बन गया। वैज्ञानिकों को आशा है कि पुनः संपर्क होने की आशा है। अस्तु!

आगामी दि. 13 से शुरू हो रहे श्राद्ध पक्ष व दि. 29 सितंबर से 7 अक्टू. तक नवरात्रा तथा 8 अक्टू. को विजयादशमी और 13 को शरदपूर्णिमा के अवसर पर हार्दिक बधाई।

## नागौर : स्नेह मिलन व गोठ का आयोजन

नागौर मे पिछले कई वर्षों से आयोजित भादवा कृष्ण दूज दि. 17.08.2019 को गोठ व स्नेहमिलन का आयोजन किया गया। इस गोठ के संयोजक श्री नरेन्द्र भजूड़ व संरक्षक श्री गोविंदप्रकाश भजूड़ थे।

इस गोठ का मकसद सभी समाज बंधुओं, बड़े बुजुर्ग महिलाओं का आपस में बंधुत्व की भावना व संगठन को मजबूत बनाना है। समाज के सभी बुजुर्गों व युवाओं व युवतियों ने इस गोठ में बढ़ चढ़ कर हिस्सा लिया।

गोठ संयोजक श्री नरेन्द्र भजूड़ ने बताया कि गोठ में समाज के वरिष्ठ सदस्य श्री धनराजजी सरवाड़िया,

फालना-खुड़ाला समाज ने छात्रालय में शैक्षणिक सामग्री का वितरण किया

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज फालना-खुड़ाला द्वारा दि. 13.08.2019 को समाज के फालना छात्रालय में अभ्यास कर रही आदिवासी छात्राओं के शैक्षणिक ट्रेनिंग सत्र पूर्ण होने पर उन्हें प्रोत्साहित कर नोटबुक-पैन व अन्य शैक्षणिक सामग्री भेंट की गई तथा विभिन्न प्रकार के कार्यक्रम आयोजित किये गये व उनके सामूहिक भोज की व्यवस्था की गई। इस अवसर पर समाज के सभी गणमान्य बंधुओं की उपस्थिति में छात्राओं को ससम्मान विदाई दी गई।

\* श्री गोविंदलालजी धांधल - खुड़ाला



शिवनारायण जी सरवाड़िया, रतनलालजी भजूड़ सहित बड़ी संख्या में युवा व महिलाएँ शामिल हुए जिनका परंपरागत रूप से ढोल नगाड़े से स्वागत किया गया।

समाज की युवा संघ की टीम ने गोठ की सुंदर व्यवस्था की।

\* श्री नरेन्द्र भजूड़, सचिव श्री ब्राह्मण स्वर्णकार, पंचायत

उदयपुर - महिला संगठन द्वारा हरियाली उत्सव का आयोजन

प्रगतिशील श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महिला संगठन (ए) उदयपुर का हरियाली उत्सव लाल घाट, अमराई चांदपोल पर मनाया गया। कार्यक्रम की शुरुआत मीटिंग के रूप में हुई जिसमें महिलाओं द्वारा विचारों का आदान प्रदान हुआ। हंसा सोनी ने आगामी कार्यक्रमों की रूपरेखा प्रस्तुत की। सचिव कृष्णा ने प्रश्नोत्तरी से सबका मन मोह लिया। अंतराक्षरी और सावन के गीतों के साथ बारिश ने मज़ा दोगुना कर दिया।

हरियाली उत्सव में संतोषजी, किरणजी, अरूणाजी, दुर्गाजी, पूजाजी, रेखाजी, श्रद्धाजी, भावनाजी सहित कई सखियों उपस्थित थीं। \* प्रेषक - देवबाला सोनी, अध्यक्ष - 9414262545

## बहादुर महिला श्रीमती जयश्री देवी को सम्मानित किया गया



पिछले जुलाई माह की 19 तारीख को रानी कस्बे (जि. पाली) के प्रमुख ज्वैलर्स प्रतिष्ठान के मालिक श्री राजेशकुमारजी मांगीलालजी बाडमेरा के खिमेल मार्ग स्थित कुथुनाथ कॉलोनी में उनकी पत्नी श्रीमती जयश्री देवी अकेली थीं। दोपहर एक बजे उनके घर में एक शख्स आया और तिजोरी की चाबी मांगी। महिला ने इन्कार किया तो उस शख्स ने उस पर सब्जी काटने के चाकू से हमला कर दिया। इस पर महिला ने उसके हाथ से चाकू छिनने का प्रयास किया व शोर मचाया तो आरोपी शख्स भाग गया।

महिला के हाथ में कुछ चोट भी आई। पुलिस ने केस दर्ज किया।

इस बहादुर महिला श्रीमती जयश्रीदेवी की इस बहादुरी से सामना करने की हिम्मत पर पिछले दिनों स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त पर कस्बे में प्रशासन द्वारा आयोजित कार्यक्रम में उन्हें एस.डी.एम. अदिति राजपुरोहित द्वारा सम्मानित किया गया।

श्रीमती जयश्री देवी को इस बहादुरी पर स्वर्णजागृति पत्रिका परिवार सहित समस्त समाज को गर्व है।

## चैत्राई - श्रावण स्नेहमिलन का आयोजन

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सभा - चैत्राई द्वारा श्रावण स्नेहमिलन के उपलक्ष्य में दि. 25 अगस्त 2019 रविवार को चैत्राई-बैंगलुरु हाईवे स्थित चौकीदाणी में आयोजन किया गया जिसमें सभा के पदाधिकारी व सदस्यों सहित सभी परिवारों के सदस्य उपस्थित रहे।

दोपहर दो बजे से रात्रि 8 बजे तक आयोजित इस कार्यक्रम में सभी एक दूसरे से मिलकर बहुत आनंदित हुए एवं सभी ने खूब एन्जोय किया। शाम स्वरूचि भोज के पश्चात पुनः बस द्वारा चैत्राई को प्रस्थान किये

\* प्रेषक - श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सभा - चैत्राई

## आल्पाघाटा में जोजावरा भाईपा मेला 5 से 7 अक्टू. को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज जोजावरा गोत्र भाईपा मेला कुलदेवी माता चामुण्डा मंदिर के परिसर में दि. 5 से 7 अक्टूबर 2019 तीन दिवसीय मनाया जायेगा।

मेले से पूर्व अश्विन शुक्ल 1 दि. 29.09.2019 को प्रथम नवरात्रि को कलश स्थापना व अखण्ड ज्योति शुरू कर चण्डी पाठ प्रारंभ कर दिया जायेगा। मेले के प्रथम दिवस रात्रि जाजम मुहूर्त व चढावे की बोलियां, अष्टमी रविवार 6 अक्टू. को वरघोड़ा, जलयात्रा, रात्रि गरबा व 7 अक्टू. को महाप्रसाद व ध्वजारोहण के पश्चात मेले का समापन होगा।

इस बार मेले के लाभार्थी सोनी गोविंदराम हजारीमलजी जोजावरा (कोरटावाले) हाल शिवगंज होंगे।

मेले में समाज के कक्षा 5 से कॉलेज शिक्षा तक के प्रतिभावान छात्र-छात्राओं को भी सम्मानित किया जायेगा।

\* प्रेस नोट: जोजावरा पंच कमेटी

## हेड़ाऊ कुलदेवी के प्रांगण में प्याऊ का लोकार्पण

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की हेड़ाऊ गोत्र की कुलदेवी श्री जोकर आशापुरा माताजी मंदिर दादाई (वाया-नाडौल) में श्रीमती लीलादेवी स्व. हसमुखजी हेड़ाऊ अहमदाबाद परिवार की ओर से उनके सुपुत्र श्री दीक्षित कुमार व श्री प्रतिक कुमार हेड़ाऊ सादड़ी वालों द्वारा एक भव्य प्याऊ का निर्माण करवाया गया है। जिसका लोकार्पण कार्यक्रम 2 सितंबर 2019 गणेश चतुर्थी के शुभ अवसर पर किया गया।

इस अवसर पर माताजी मंदिर के भोपाजी, दादाई पंचायत व गाँव के मुख्य पदाधिकारी तथा अग्रणी व हेड़ाऊ गोत्र समिति के पदाधिकारी और मेहमान



पधारे। हेड़ाऊ गोत्र के अध्यक्ष श्री गणेशमल जी हेड़ाऊ द्वारा लाभार्थी परिवार के साथ सभी मेहमानों का साफा व फूल माला के द्वारा अभिनंदन किया गया।

\* श्री गणेशमलजी हेड़ाऊ, अध्यक्ष - हेड़ाऊ गोत्र

## मोदरान में चारसौ पौधे लगाकर वृक्षारोपण में इतिहास रचा

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज के सहयोग से श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन द्वारा गुरु मंदिर श्री अणदारामजी धाम आशापुरी माता चौराहा मोदरान से श्री अणदेश्वर वाटिका भीमपुरा रोड़ तक दो किलोमीटर तक सड़क के दोनों तरफ सघन वृक्षारोपण कार्यक्रम का आयोजन 11 अगस्त रविवार को प्रातः 11 बजे महामण्डलेश्वर रविशरणानंदगिरी महाराज के सात्रिध्व्य व आर.एस.एस. के विभाग

## कोलकाता में सागरिया बीज मेला

राजस्थान से सुदूर प. बंगाल के कोलकाता में निवास कर रहे बीकानेर के बंधुओं ने भी दि. 1 सितंबर को श्री ब्राह्मण स्वर्णकार मेला कमेटी के तत्वाधान में परंपरागत रूप से यहां की मुंदड़ा धर्मशाला में धूमधाम से मनाया। मेले में महिला मण्डल के सदस्यों द्वारा 21 थाल की आरती का खूब आकर्षण रहा। \* घनश्यामदासजी कट्टा, कमेटी संस्थापक

## नहीं रहे पेटलावद समाज के अग्रणी मगनलालजी

पेटलावद (म.प्र.) समाज के वयोवृद्ध अग्रणी व आधार स्तंभ सराफा व्यवसायी, माँ आशापुराजी पाठ स्थान नाडौल के परमभक्त, पेटलावद शनि मंदिर के पूर्व ट्रस्टी श्री मगनलालजी मोतीलालजी चौहाण का 94 वर्ष की आयु में दि. 18.08.2019 को दुःखद निधन हो गया। वे अपने पीछे भरा पूरा परिवार छोड़ गये हैं।

वे पेटलावद के पार्श्व व ज्योतिषी डॉ. अशोक शर्मा, भरत व दिलीप के पू. पिता थे। मध्य प्रदेश के क्षेत्र के वे सुख्यात समाज सेवी थे। उनके निधन से समस्त समाज को अपूरणीय क्षति हुई है। ईश्वर उनकी आत्मा को शांति प्रदान करें।

## एक ही रात में शिवगंज में चार व सुमेरपुर में एक दुकान के ताले टूटे

सिरोही व पाली जिले के जुड़वाँ शहर शिवगंज व सुमेरपुर की ज्वैलर्स की कुल 5 दुकानों के ताले आधीरात को टूटे।

दि. 2 सितंबर की आधी रात तड़के 3 बजे के आसपास शिवगंज के आभूषण बाजार की चार दुकानों के ताले टूटे, जिसमें, 1. प्रवीणकुमार लक्ष्मणजी धांधल, 2 कैलासजी कस्तुरजी जोजावरा (कोरटावाला), 3. सुरेशबुनमार मीठालालजी बेडचा और 4. गोरखकुमार हसुभाई काठोड़ा की दुकानें शामिल हैं। बताया जा रहा है कि इन चारों दुकानों में तस्करों को कोई खास माल

प्रचारक श्री श्यामजी भाई साहब की अध्यक्षता में संपन्न किया गया।

इस अवसर पर समाज के पदाधिकारियों व समाजबंधुओं सहित क्षेत्र के अनेक अग्रणी बंधु, सरकारी अधिकारी पुलिस चौकी प्रभारी, वॉर्ड पंच जैसे लोग भी उपस्थित रहे।

\* श्री राधेश्यामजी हेड़ाऊ, हाड़ेचा (जालौर)

## अहमदाबाद : आशापुरा गोल्ड से कारीगर 55/60 लाख का सोना लेकर फरार -

अहमदाबाद के नवरंगपुरा क्षेत्र के सीजी रोड़ पर अवस्थित प्रतिष्ठित प्रतिष्ठान आशापुरा गोल्ड ओनोमिन्ट्स लिमिटेड के संचालक श्री दिनेशकुमार सेरमलजी कोकाशाही श्रीमाल ने नवरंगपुरा थाना में रिपोर्ट लिखवाई कि उनके यहाँ पश्चिम बंगाल निवासी व अहमदाबाद के खमासा क्षेत्र का रहने वाला संजु पाल 55/60 लाख रूपये के सोने का टुकड़ा आभूषण बनाने हेतु लेकर गया था, जो बाद में फरार हो गया।

पुलिस जांच जारी है। हमारी सभी की कामना है कि उनका माल वापिस मिल जाये। \* न्युज - प्रिन्ट मीडिया से

## पाली - समाज की प्रतिभाओं का हुआ सम्मान

25/08/2019, श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज व महिला मंडल पाली की ओर से कृष्ण जन्माष्टमी पर्व पर लोढ़ा स्कूल में कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। इस मौके पर कई धार्मिक कार्यक्रम हुए। रात में बच्चों की फैंसी ड्रेस प्रतियोगिता हुई। बच्चों ने रंगारंग कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां दीं। महिला मंडल अध्यक्ष किरण सोनी ने बताया कि समाजबंधुओं ने इस कार्यक्रम में बढ़चढ़ कर हिस्सा लिया। भामाशाहों व समाज की प्रतिभाओं का बहुमान किया गया। रात में कृष्ण जन्मोत्सव भी मनाया गया। पूरा वातावरण भगवान कृष्ण के जयकारों से गुंज उठा।

किरण मंडोरा, महिला मंडल अध्यक्ष

हाथ नहीं लगा। मोटा मोटी बहुत कम नुकसान हुआ है। वहीं सुमेरपुर के जानेमाने समाजसेवी हस्तीमलभाई बेडचा की मेईन बाजार के चौराहे पर स्थित दुकान लक्षिता ज्वैलरी में भी उसी रात को शटर तोड़ कर चोरों ने वारदात को अंजाम दिया। दुकान में रखे सोने चांदी के आभूषण चुरा लिये।

शिवगंज व सुमेरपुर में दोनों जगह पुलिस उस रात के सीसीटीवी खंगाल कर चोरों का पता लगाने में जुटी है। \* मुकेश धांधल - शिवगंज

# समदड़ी में द्वितीय प्रतिभा सम्मान संपन्न

समदड़ी में दि. 23.08.2019 को संत अणदारामजी मंदिर में द्वितीय प्रतिभा सम्मान समारोह मंदिर कमेटी अध्यक्ष श्री संतोषकुमारजी हेड़ाऊ की अध्यक्षता में आयोजित किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा, विशिष्ट अतिथि डॉ. विशाल हेड़ाऊ (झायडस होस्पिटल - अहमदाबाद), शिक्षाविद् श्री लक्ष्मीनारायणजी कट्टा (से.नि. - प्रिंसीपाल) व गोविंदराम महाराज आश्रम के महंत संत श्री नरसिंहदासजी महाराज थे।

कार्यक्रम की शुरुआत संत अणदारामजी, प. पू. श्री धर्मसीजी व सरस्वती माता की तस्वीर के आगे दीप प्रकटन से की गई।

इस कार्यक्रम में माध्यमिक उच्च माध्यमिक के कुल 20 छात्रों, व विविध उच्च शिक्षा में अपनी झलक दिखा चुके 22 प्रतिभाओं, इस तरह कुल

34 प्रतिभाओं का सम्मान किया गया। कार्यक्रम में अतिथियों का स्वागत, व भामाशाहों को माला, साफा, स्मृतिचिन्ह व भामाशाह सम्मान-पत्र प्रदान किया गया।

महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा ने प्रतिभाओं को संशोधित करने एवं उन्हें सख्त मेहनत करने की सीख दी और समाज का नाम रौशन करने को कहा।

अहमदाबाद से पधारे डॉ. विशाल सोनी ने कहा कि हम इसी भूमि के हैं और यहाँ हमें अपनापन महसूस होना है। उन्होंने बच्चों को सीख दी कि आपकी सफलता में आपके माता-पिता व घर के लोगों का पूरा हाथ है। उन्होंने अभिभावकों से भी अपील की कि वे बच्चों के साथ खड़े रहें व उन्हें गाईड करें तो बच्चों को सफल होने से कोई नहीं रोक सकता।

## बंधन सामूहिक विवाह की बैठक में कुछ महत्वपूर्ण निर्णय लिये गये : प्रथम आयोजन आगामी 23 नवंबर 2019 को

दि. 23.08.2019 को समदड़ी के संत अणदारामजी मंदिर में प्रतिभा सम्मान समारोह के पश्चात आयोजित इस क्षेत्र हेतु नवगठित बंधन सामूहिक विवाह की बैठक में कई नये प्रस्ताव पारित हुए और उन्हें अमल में लाना तय किया गया।

बंधन सामूहिक विवाह का प्रथम आयोजन आगामी 23 नवंबर 2019 को मेवानगर जसौल में आयोजित किया जायेगा जिसमें 15 से अधिक जोड़ों का नाम भी आ चुका है। जोड़ों के पंजीकरण का कार्य रींकु सोनी बालोतरा वालों को सौंपा गया।

बैठक में सर्वसम्मति से समिति के साथ पू. संत श्री अणदारामजी का नाम जोड़ना तय हुआ।

इसके अलावा समिति के विधि सलाहकार श्री उत्तमचंद हेड़ाऊ द्वारा विवाह के दिन ही जोड़ों के मेरीज

## छपते - छपते



पत्रिका प्रेस में जाते जाते खबर है कि पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के अनुसार हमारे समाज के रायपुर (छत्तीसगढ़) के सांसद श्री सुनीलकुमारजी बूचा का सालासर बालाजी में शिखर सम्मान कार्यक्रम हेतु जयपुर शहर, फ्लाईट द्वारा पधारने पर जयपुर समाज द्वारा उनका भव्य सम्मान किया गया।

जयपुर से वे सड़क रास्ते सालासर बालाजी पहुंचे जहां श्री धर्मश्रीजी फाउन्डेशन ट्रस्ट की ओर से उनका भव्य सत्कार स्वागत किया गया।

इस सम्मान समारोह में युवक-युवती परिचय सम्मेलन का भी आयोजन रखा गया है।

खबर है कि सालासर बालाजी धाम में आयोजित इस कार्यक्रम में समाज के देशभर से अग्रणी बंधुओं सहित सैकड़ों समाज बंधु समारोह में भाग लेने पहुंचे हैं। इस सम्मेलन की रिपोर्ट अगले अंक में प्रकाशित की जायेगी।

\* स्वर्ण जागृति व्युरो

शिक्षाविद् श्री लक्ष्मीनारायणजी कट्टा ने समाज से अपील की कि समाजहित में विद्या हेतु धनखर्च हों व यह समाज हेतु उपयोग में आये।

प्रतिभाओं में कु. समता लालेशजी व कु. राजल रामधनजी बाड़मेरा ने भी अपने अनुभव साझा किये।

पूरणजी महेचा जसौल ने अपनी टीम द्वारा 9/10 के छात्र-छात्राओं को निःशुल्क ट्यूशन देने की बात कही और अन्य क्षेत्रों में भी इसी तरह कार्य के लिये बंधुओं से आह्वान किया।

\* रामधनजी बाड़मेरा, मंत्री - अणदाराम मंदिर समिति, समदड़ी

## भरूच : द.गु. सामूहिक विवाह समिति की बैठक संपन्न

दि. 18.08.2019 को द.गु. सामूहिक विवाह समिति की बैठक आयोजित हुई, जिसमें एक जोड़े का पंजीकरण किया गया। वहीं भावी वर-वधु ने भगवान महादेवजी की स्तुति करके गुरुदेव स्वामी श्री लोकेशानंदजी से आशीर्वाद प्राप्त किये।

बैठक में समिति के पदाधिकारीगण व सदस्य एवं भरूच-अंकलेश्वर के गणमान्य बन्धुओं ने उपस्थिति दी।

\* जी.डी. जोजावरा, भरूच

## अहमदाबाद -

## सागरिया बीज

## फैमिली गोठ संपन्न

श्री बीकानेर ब्राह्मण स्वर्णकार सागरिया बीज फैमिली गोठ समिति अहमदाबाद की ओर से इस वर्ष भी छठी फैमिली गोठ का आयोजन दि. 1 सितंबर 2019 को कांकरिया स्थित झूलेलाल ओपन एयर थियेटर में हर्षोल्लास पूर्वक संपन्न हुआ।

सांय 7 बजे आरती के पश्चात नर्हीं बालिकाओं द्वारा सामूहिक राष्ट्रगान गाया गया। बच्चों के लिये जंपिंग जिराफ, चलते फिरते कार्टून से बच्चे बड़े ही उत्साहित नज़र आये। काफी बड़ी संख्या में माताएँ, बहनें व बुजुर्गों ने माताजी की प्रसादी ग्रहण की। \* श्री श्रवणकुमार कट्टा, सरसपुर अहमदाबाद

## हिम्मतनगर - तिरूपति ज्वैलर्स में चोरी

## करने वाली जोगी गैंग हिरासत में

हिम्मतनगर के जाने माने ज्वैलर्स व अग्रणी समाज सेवी श्री धर्मेन्द्रकुमार जी

## ईडर : प्रतिभा सम्मान कार्यक्रम उत्साहपूर्वक संपन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार नवयुवक मण्डल ईडर व वडाली का तृतीय विद्यार्थी सम्मान समारोह 1 सितंबर 2019 रविवार को ईडर को विवेकानंद टाऊनहॉल में उत्साहपूर्वक संपन्न हुआ। समाज के सभी विद्यार्थियों को स्मृति चिन्ह व भेंट देकर सम्मानित कर उनका मनोबल बढ़ाया। छात्रों ने अपनी प्रतिभा बताते हुए सांस्कृतिक प्रस्तुतियाँ दीं। नवयुवक मण्डल के अध्यक्ष श्री कृष्णाकांत मण्डोरा ने सभी का स्वागत किया।

आज के समारोह के अध्यक्ष श्री केटी सोनी, मुख्य अतिथि श्री महेशजी हेड़ाऊ, विशेष अतिथि श्री डॉ. जगदीशजी कश्यप, श्रीमती जयश्री कट्टा, डॉ. जनकजी कट्टा, श्री भावेशजी राठौड़,

\* प्रवीण बाबूलालजी हेड़ाऊ, ईडर

# ट्रस्ट में इस माह 2 आजीवन सदस्य

श्री अखिल भारतीय ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में इस माह दो नये आजीवन सदस्यों का आगमन हुआ।

\* 1. प्रो. श्री जे.डी. सोनी (बाड़मेरा) अहमदाबाद

प्रोफेसर श्री जे.डी. सोनी मूल निवासी बाड़मेर के हैं और वे सन् 1965 से गुजरात में सरकारी सेवा में रहे। गुजरात के सुरेन्द्रनगर, राजकोट, जुनागढ़, आदि शहरों में सेवा के बाद उनकी पोस्टिंग सन् 1974 से 2004 तक पूरे तीस वर्ष अहमदाबाद की गुजरात कॉलेज में अंग्रेजी भाषा के हेड ऑफ डिपार्टमेंट में रही और वहां से सन् 2004 में सेवानिवृत्त हुए। प्रोफेसर साहब सरल व्यक्तित्व के धनी हैं। आज भी उनके अंग्रेजी पढ़ाये विद्यार्थी उन्हें याद करते हैं।

स्वर्णजागृति पत्रिका में जानकारी मिलने के बाद उन्होंने ट्रस्ट का आजीवन सदस्य बनने का फैसला किया।

\* संपर्क - प्रो. श्री जे.डी. सोनी : 9824559703

\* 2. सोनी अशोककुमार गिरधारीलालजी काला - चांदराई (जालौर)

श्री अशोककुमार जी काला अपने वतन चांदराई जि. जालौर में अपना पैतृक व्यवसाय स्वर्णकारी का कार्य करते हैं।

40 वर्षीय श्री काला को ट्रस्ट की प्रवृत्तियों के बारे में जानकारी विशेष कर निर्वाह भत्था योजना के बारे में जानकारी प्राप्त होने पर उन्होंने ट्रस्ट का आजीवन सदस्य बनना तय कर लिया और अपनी राशि ट्रस्ट में जमा करवाई। \* संपर्क - 9950203911

\* प्रेषक - श्री भंवरलालजी कट्टा, महामंत्री

## प्रतिज्ञा सोनी का हुआ

## प्रमोशन बनी तहसीलदार।

वर्तमान समय में सरदारशहर नायब तहसीलदार व चूरू कार्यवाहक तहसीलदार का राजस्थान सरकार ने 30-8-2019 को प्रमोशन के आदेश जारी कर उन्हें सुमेल (झालावाड़) तहसीलदार नियुक्त किया है। निडर व

## श्री बीकानेर ब्राह्मण स्वर्णकार

## समाज अहमदाबाद श्री शक्ति माता

## सती माता पूजन सेवा समिति

हर वर्ष की तरह इस वर्ष भी कांकरिया उजाणी गृह पर परंपरागत रूप से श्री शक्ति माता पूजन का आयोजन भक्तिमय वातावरण में हुआ। सभी भाई बंधुओं ने अपने अपने तरीके से माता की प्रसादी में भाग लेकर सेवा दी। आज बरसों से परंपरागत तरीके से माता की पुजा व प्रसादी का आयोजन अपने समाज के सभी बुजुर्गों के आशीर्वाद व समाज के सहयोग से श्री शक्ति माता पूजन सेवा समिति सेवा देती आ रही है व आगे भी आपके सहयोग से सेवा देती रहेगी। =श्री शक्ति माता पूजन सेवा समिति अहमदाबाद

संघर्षशील व्यक्तित्व की धनी प्रतिज्ञा जी को सर्व स्वर्णकार समाज नेत्रत्व विकास संस्था बधाई व शुभकामनाएं देती है।

उल्लेखनीय है कि प्रतिज्ञा सोनी (नायब तहसीलदार) सरदार शहर में कार्यकारी तहसीलदार थीं तब 8 अगस्त को कुछ वकील अपने हक में अवैध कार्य करवाने उनकी आफिस में आए थे। प्रतिज्ञा सोनी के मना करने पर उनके साथ अभद्र व्यवहार व गली गलौज किए गए थे। जिसकी शिकायत सोनी समाज ने मुख्य मंत्री अशोक गहलोत से भी की थी। श्री गहलोत ने इस पर सज़ान लिया व आरोपियों पर कार्यवाही कने का आश्वासन दिया। साथ ही ईमानदार प्रतिज्ञा सोनी का प्रमोशन भी कर दिया।

--त्रिलोक चन्द कड्डेल प्रदेशाध्यक्ष एवम समस्त कार्यकारिणी। सर्व स्वर्णकार समाज नेत्रत्व विकास संस्था, जयपुर।

## कवियत्री कु0 मीनाक्षी

## स्वर्णकार को एम0 ए0

## राजस्थानी में स्वर्ण पदक मिला

बीकानेर की हिंदी राजस्थानी कवियत्री कु0 मीनाक्षी स्वर्णकार को वर्धमान महावीर खुला विश्वविद्यालय कोटा में एम0 ए0 राजस्थानी में स्वर्ण पदक मिला है।

कवि कथाकार राजाराम स्वर्णकार ने बताया कि शुक्रवार को कोटा में आयोजित 12 वें दीक्षांत समारोह में वर्धमान महावीर खुला विश्वविद्यालय की कुलपति डॉ. नीलिमासिंह ने मीनाक्षी स्वर्णकार को गोल्ड मेडल पहनाया।

राष्ट्रीय मुक्त विद्यालय शिक्षा संस्थान (भारत सरकार) के अध्यक्ष श्री सी0 बी0 शर्मा और शिक्षा राज्यमंत्री राजस्थान सरकार श्री भंवरसिंह भाटी, कुलसचिव महेंद्र मीणा ने मीनाक्षी को एम0ए0 राजस्थानी की डिग्री प्रदान की। =(राजाराम स्वर्णकार) मोबाइल 820 946 3275



# THE GOLD SHOW OF INDIA

**10<sup>th</sup> GGJS**  
Gujarat Gold Jewellery Show 2020

**10<sup>th</sup> EDITION**

**BIGGER BETTER EXHIBITION**

THE EXHIBITION CENTRE  
HELIPAD GROUND, SECTOR-17  
GANDHINAGAR, GUJARAT, INDIA

**10 11 12**  
**JAN'2020**

## રજીસ્ટ્રેશન ઇસ્ટ

Ahmedabad	Ashish Jewellery Mart	9879292888
Ahmedabad	Libarty Art	9879353435
Ahmedabad	Shree Ashish Jewellery Mart	9825866644
Ahmedabad	Nilkanth Hallmarking Centre	9924355437
Ahmedabad	Prayosha Gold Test	9825954638
Amreli	Shreenath Jewellers	9427230620
Anand	Shree Shiddheshwari Jewellers	9429252838
Anjar	Soni Maganlal Monjibhai	9327971018
Ankleshwar	Ajay Jewellers	9427873455
Bardoli	Aai Shree Khodiyar Jewellers	9824131631
Bhabhar	Soni Rohitkumar Bhupendrakumar	9408945558
Bharuch	Bansuri Jewellers	9427130809
Bhavnagar	S. B. Jewellers	9081403825
Bhildi	Soni Ghevarji Atmaram Bhai	9427085797
Bhuj	K. C. Jewellers	9825324733
Bhuj	Shree Rajrajeshwari Hallmarking Centre	9428006211
Borsad	Bansidhar Jewellers	9428488865
Botad	Soni Balvantrai Vadilal	9898842242
Deesa	Chokshi Khemaji Chamnaji Jewellers	9427029370
Gandhidham	Aradhana Jewellers	9825385470
Godhara	Gopal Vinodchandra Soni	9879317358
Gondal	Anupam Jewellers	9898493244
Himmatnagar	Balkrushna Jewellers	9898701997
Idar	Vinod Zaveri	9427080179
Jamnagar	R.K. Hallmarking Centre	9723231154
Jamnagar	Adeshra Mukeshbhai Tulsidas	9824425554
Jetpur	Aalap Jewellers	9898041106
Junagadh	Kanchan Karvalay	9016412963
Junagadh	V.B. Hallmarking Centre	9824365801
Kadi	Soni Shantilal Sukhlal Jewellers	9898193335
Kalol	Shreenathiji Jewellers	9825633101
Khambhat	Jagdishbhai Shantilal Chokshi	9825901202
Mehsana	Jambudrip Jewellers	9427676994
Modasa	Nitinbhai Bhailalbhaji Soni	9824075175
Morbi	J.P. Jewellers	9825262837
Nadiad	Dipak Touch	9825177756
Nadiad	Riddhi Siddhi Hallmarking Centre	9429658133
Navsari	Bimalbhai D. Soni	9409497552
Palanpur	Sakhi Jewellers	9426065876
Patan	Bhanubhai Jewellers	9824549794
Porbandar	Vandana Jewellers	9825590133
Rajkot	Akshar Assay & Hallmarking Centre	9998058080
Rajkot	Bhavani Jewellers	9824944472
Rajkot	Parmeshwari Devi Hallmarking Centre	7984019657
Rajkot	R.C. Industries	9510858500
Surat	Patel Gold Jewellers	9904869820
Surat	Akshardham Hallmarking Centre	9312349101
Surat	Hemratna Jewellers	9825498381
Surat	Mahalaxmi Jewellers	9825386115
Surendranagar	I. K. Gold	9824813248
Tharad	Raj Rajeshwari Jewellers	9925546233
Vadodara	Rupali Jewellers	9824002141
Valsad	J.J. Jewelers	9427153706
Varaval	Femas Jewellers	9909185435
Visnagar	Aabhushan Jewellers	9429060822

**10<sup>th</sup> GGJS**  
Gujarat Gold Jewellery Show 2020

**10 11 12**  
**JAN'2020**

**BIGGER BETTER EXHIBITION**

THE EXHIBITION CENTRE  
HELIPAD GROUND, SECTOR-17  
GANDHINAGAR, GUJARAT, INDIA

### Registration Fee

Till 31st October	₹ 250/-
1st Nov. - 5th Dec.	₹ 500/-
Spot Registration	₹1000/-

**For Online Visitor Registration**  
**www.ggjs.co.in**

### SHOW HIGHLIGHTS

- **500+** Exhibitors From Across India • **100+** Premium Pavilions
- **2.8 Lakh+** Sq. Ft. Exhibition Area • **7 Lakh+** Designs

**For Stall Booking : +91 98246 98135 | 9033991333**  
**For Online Visitor Registration : www.ggjs.co.in**

Jointly Organized By

**GGJS** GUJARAT GOLD JEWELLERY SHOW  
GOLD JEWELLERS ASSOCIATION

**GOWJA**  
GUJARAT GOLD JEWELLERS ASSOCIATION

Main Sponsor  
**CIYAZA**  
AN EXCLUSIVE ROSE GOLD COLLECTION

Co-Sponsor  
R. K. Silver & Gold

Directory Sponsor  
**MSI**  
MSD SILVER

Knowledge & Media Partner  
**Retail Jeweller**

Gujarat Gold Jewellery Show: B/109, Ganesh Plaza, Opp. Navrangpura Bus Stop, Navrangpura, Ahmedabad-380009 Gujarat (India)  
Tel : 079 2640 5757 | Mob. +91 90339 91555 | Email : ggjsevent@gmail.com